КЛЕЙ TRS 4004





Клей TRS 4004 применяется для стыковки и ремонта конвейерных лент методом холодной вулканизации, соединения резины с резиной, резины с тканью, резины с металлом и ткани с тканью.

Основа	CR - полихлоропреновый каучук (DIN ISO 1629)
Растворитель	этилацетат
Удельная плотность	0,95 г/см ³ (DIN 51757)
Динамическая вязкость	2800 MΠa·c (ISO 2555)
Цвет	тёмно-серый (RAL 9006)
Срок годности	2 года (DIN 7716)
Расход	ок. 300 г/м ² на один слой

ОТВЕРДИТЕЛЬ TRS 1000E

TRS 1000E применяется для клея TRS 3000TL, TRS 4004 и TRS Plasto.

Основа	метилендифенилдиизоцианат
Растворитель	этилацетат
Цвет	коричневый (RAL 1004)
Срок годности	2 года (DIN 7716)

Артикул	Наименование
302900	Клей TRS 4004, 750 мл банка
302910	Клей TRS 4004, 5 л канистра
700510	Отведитель TRS 1000 E, 30 г банка
700511	Отведитель TRS 1000 E, 150 г банка
700512	Отведитель TRS 1000 E, 235 г банка

Тел.: +375 (162) 513 555

Факс: +375 (162) 599 000

